Nowy Business Development Manager w BPi Polska
Wojciech Skrobisz dołączył do zespołu BPi Polska jako Business Development Manager. 
 W zespole belgijskiego dewelopera należącego do międzynarodowej grupy CFE będzie odpowiadać za pozyskiwanie gruntów pod nowe inwestycje, w czym posiada wieloletnie doświadczenie zawodowe.

 
Wojciech Skrobisz jest absolwentem Akademii Ekonomicznej w Krakowie oraz Politechniki Warszawskiej. Z branżą nieruchomości związany jest już od 1998 roku. W ostatnich latach (2014 – 2015) pracował dla Home Invest Sp.zo.o. Wcześniej, kolejno w firmach Apsys Polska SA (2011-2014), Plaza Centers Poland Sp.zo.o. (2007-2011), Dom Development SA (2006-2007) oraz Bouygues Immobilier Polska Sp. z o.o. (2005-2006) jako Development Manager i odpowiednio Land Purchase Manager odpowiadał za zakup terenów pod nowe inwestycje zarówno komercyjne jak i mieszkaniowe przeprowadzając cały proces od due diligence po finalizację transakcji. Pracował również dla Leader Price Polska Sp.zo.o (2003-2005), Skańska-Exbud SA (2000-2003) oraz Echo Investment SA (1998-2000). Nowy Business Development Manager w BPI Polska posiada również wieloletnie doświadczenie w komercjalizacji projektów, w tym centrów handlowych , parków biznesowych oraz w wynajmie lokali biurowych i usługowych. Odpowiadał także za administrację nieruchomości oraz obsługę najemców.
Prywatnie interesuje się motocyklami i zabytkowymi samochodami (obecnie sam restauruje Jaguara), jeździ na rowerze, nartach i na motocyklu enduro.
